	
	Richterberichte 
der 21. IKP
im Rheinland 
vom 11. bis 14.09.2003:



Gruppe 31
RO Siegfried Hofstetter
Birgit Eckhardt-Hönig
Dieter Eichhorn

PNr. 78 Ella von der Madlage, 1. Preis, 133 Punkte, Fw. sg, Führer: Wilhelm Hemme

Feld: Die Hündin zeigt gleich im ersten Suchengang eine schnelle planmäßige Suche, verbunden mit bestem Sprung und Kopfhaltung, die Nase immer im Wind und korrektes Wenden. Steht Fasan vor mit sehr gutem Nachziehen und festmachen. Beim Abstreichen des Wildes ist die Hündin Schussfest. Im zweiten Suchengang steht sie einen Hasen vor, ist bei Wildberührung ruhig verbunden mit bestem Kontakt zu ihrem Führer. Das Bringen von Federwild aus der Deckung ist einwandfrei.
Wasser: Wasser und Schilf werden sofort angenommen und ausdauernd gestöbert, mit bestem Gehorsam. Das Bringen der Ente ist nicht ganz korrekt.

Gruppe 21
RO Edith Matterne
Uwe Ring
Wilhelm Scharf

PNr. 84 Boss vom Düpenautal, 1. Preis, 136 Punkte, Fw. v, Führer: Jakob Reuter


Feld: Der substanzvolle Rüde zeigte in allen Suchengängen eine sehr weite, planvolle Suche mit bester Kopfhaltung. Der Rüde besticht durch sein schnelles Finden und Festmachen von Federwild. Hase und Fasan wurden fest vorgestanden, dabei zeigte er einwandfreien Gehorsam.
Wasser: Am Wasser zeigte der Rüde eine eindrucksvolle Stöberarbeit ohne jegliche Einwirkung des Führers. Die Ente wurde nach dem Schuss einwandfrei gebracht und sauber abgegeben.

